



DEPOZITUL 209 REZERVE PROPRII MIZIL

ANUNȚ

Conform Ordinului I.G.S.U nr. 44993/ 17.12.2020 se modifică **Anunțul cu nr. 3894492/ 08.12.2020 referitor la concursul în vederea ocupării prin încadrare cu trecerea maiștrilor militari/subofițerilor în corpul ofițerilor a postului vacant de ofițer principal II din cadrul compartimentului Mobilizare și Planificare Misiuni** astfel:

- Litera E – **Graficul desfășurării concursului** va fi următorul:

Activitate	Termen/Perioada/Observații
Candidații depun cererea de înscriere, CV-ul, copia actului de identitate și declarația de confirmare a cunoașterii și acceptării condițiilor de recrutare, la adresa de e-mail: drpmconcurs@gmail.com	De la data publicării anunțului până în data de 11.12.2020 inclusiv, (ora 16.00)
Evaluarea psihologică a candidaților	Locația, data și ora se comunică din timp util candidaților, la sediul unității precum și prin postarea unui anunț în acest sens pe pagina de internet a I.G.S.U.
Afișarea rezultatelor la evaluarea psihologică	La data obținerii avizelor psihologice
Depunerea de către candidați a celorlalte documente constitutive ale dosarului de recrutare la adresa de e-mail: drpmconcurs@gmail.com	Până în data de 21.12.2020 inclusiv (ora 16.00)
Verificarea îndeplinirii condițiilor de participare la concurs	28.12.2020
Afișarea listei candidaților care nu îndeplinesc condițiile de participare la concurs ATENȚIE! Această etapă a concursului, nu se contestă!	05.01.2021 la sediul unității, precum și pe pagina de internet a I.G.S.U.
Desfășurarea probei scrise (locația și ora se comunică ulterior, stabilindu-se în funcție de numărul de candidați care îndeplinesc condițiile de participare la concurs) ATENȚIE! Când se prezintă pentru susținerea probei, candidații vor avea asupra lor declarația pe propria răspundere SARS-CoV-2 (Anexa nr. 4) și actul de identitate. ATENȚIE! Data de susținere a testului scris se poate modifica în funcție de dinamica activităților din ziua respectivă!	În data de 09.01.2021
Afișarea rezultatului la proba scrisă	după susținerea probei, la sediul unității, precum și pe pagina de internet a I.G.S.U.
Depunerea contestațiilor (după caz) la adresa de e-mail: drpmconcurs@gmail.com	în termen de 24 de ore de la afișarea rezultatului
Soluționarea contestațiilor	în termen de 2 zile lucrătoare de la expirarea termenului de depunere a contestațiilor
Afișarea rezultatelor la contestații	imediat după soluționarea contestațiilor, la sediul unității, precum și pe pagina de internet a I.G.S.U.

Activitate	Termen/Perioada/Observații
Sustinerea unui interviu pe subiecte profesionale (doar în situația în care se impune departajarea candidaților) ATENȚIE! Interviul nu se contestă!	-
Afișarea rezultatului final al concursului	imediat după expirarea termenului de formulare a contestațiilor la proba scrisă sau concomitent cu afișarea rezultatelor la contestații

Notă: Locul, datele și orele de desfășurare a probelor de concurs, respectiv evaluarea psihologică, pot suferi modificări, în raport de numărul candidaților, locul de desfășurare al probelor și activitățile specifice desfășurate la nivelul unității.

APROB,
PREȘEDINTELE COMISIEI DE CONCURS

Semnătura

AVIZAT,
MEMBRII COMISIEI DE CONCURS

Întocmit, Secretarul comisiei –
